

Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2024

Προς: Ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς για την ανάθεση της σύμβασης με τίτλο «**ΑΓΟΡΑ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ**» ΚΑΙ «**ΑΓΟΡΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΓΠΠ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ-ΤΟΠΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)**» (ΑΔΑΜ: 23PROC013887892 2023-12-04)

Αντικείμενο: Διευκρινίσεις επί της Διακήρυξη Ηλεκτρονικού Ανοικτού (Διεθνούς) Διαγωνισμού για την «**ΑΓΟΡΑ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ**» ΚΑΙ «**ΑΓΟΡΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΓΠΠ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ-ΤΟΠΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)**»

Σε περίπτωση που υποβληθούν περαιτέρω αιτήματα για διευκρινίσεις μέχρι την προθεσμία που προβλέπεται στη Διακήρυξη, θα ακολουθήσουν πρόσθετες διευκρινίσεις.

Οι διευκρινίσεις και απαντήσεις σε αιτήματα δημοσιεύονται στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ (Συστημικός Α/Α: Τμήμα 1 – 276250, Τμήμα 2 – 276251, Τμήμα 3 – 276252, Τμήμα 4 – 276253, Τμήμα 5 – 276254, Τμήμα 6 – 276255, Τμήμα 7 – 276256, Τμήμα 8 – 276257, Τμήμα 9 – 276258, Τμήμα 10 – 276259, Τμήμα 11 – 276260, Τμήμα 12 – 276261, Τμήμα 13 – 276262, Τμήμα 14 – 276263, Τμήμα 15 – 276264, Τμήμα 16 – 276265, Τμήμα 17 – 276266, Τμήμα 18 – 276267, Τμήμα 19 – 276268, Τμήμα 20 – 276269, Τμήμα 21 – 276270, Τμήμα 22 – 276271, Τμήμα 23 – 276272) στην ιστοσελίδα του ΤΑΙΠΕΔ (www.hradf.gr), της Αναθέτουσας Αρχής (<https://www.civilprotection.gr>) και στην ιστοσελίδα του Πυροσβεστικού Σώματος (<http://www.fireservice.gr>), και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της Διακήρυξης. Οι παρούσες διευκρινίσεις και απαντήσεις σε αιτήματα που διατίθενται, όπως περιγράφεται παραπάνω, στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, θεωρούνται ότι είναι αναμφισβήτητα γνωστές σε όλους ενδιαφερόμενους από την ημερομηνία δημοσίευσής τους.

Στο πλαίσιο του άρθρου 2.1.3 της Διακήρυξης, το ΤΑΙΠΕΔ απαντά στα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων και δεν υποχρεούται να απαντά σε τυχόν αιτήματα τροποποίησης της Διακήρυξης.

Λίστα Διευκρινίσεων / αιτημάτων – ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ (ΔΙΕΘΝΟΥΣ) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΓΟΡΑ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ» ΚΑΙ «ΑΓΟΡΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΓΠΠ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ-ΤΟΠΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)»

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
1	Τμήμα 10	Είθισται σε προδιαγραφές διαγωνισμών τέτοιου τύπου, όσον αφορά σε όλες τις διαστάσεις και όλα τα χαρακτηριστικά σχεδίασης των σκαφών/βαρκών να περιλαμβάνεται ανοχή $\pm 5\%$. Παρακαλώ διευκρινίστε αν μπορεί να εφαρμοστεί αυτό το περιθώριο σε όλες τις αναγραφόμενες διαστάσεις και χαρακτηριστικά.	Η τεχνική προδιαγραφή που αφορά τον διαγωνισμό αρ. ΕΣΗΔΗΣ 276259, είναι σαφής στο σημείο αυτό και δε χρήζει τροποποίησης.
2	Τμήμα 4	Στο Τεύχος 1 - Διακήρυξη παρουσιάζεται το εξής σημείο (σελίδα 157): "Τμήμα 4 – Αεροσυμπιεστές πλήρωσης φιαλών ΑΣΑΚ (Ηλεκτροκίνητοι μεγάλης και μεσαίας παροχής) Αεροσυμπιεστές πλήρωσης φιαλών ΑΣΑΚ (Ηλεκτροκίνητοι μεγάλης παροχής) Οι προμηθευτές υποχρεούνται με την υποβολή των τεχνικών προσφορών να προσκομίσουν: 1. Φύλλο συμμόρφωσης όπου να απαντούν αναλυτικά σε	Σε σχέση με το Παράρτημα 1 – Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς του Τεύχους 1 - Διακήρυξη της Διακήρυξης «Αγορά μηχανών πυρόσβεσης και άλλων οχημάτων απόκρισης για το Πυροσβεστικό Σώμα» και «Αγορά οχημάτων για την ΓΓΠΠ, περιφερειακά-τοπικά κέντρα Πολιτικής Προστασίας και εθελοντικούς οργανισμούς» (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)», διευκρινίζονται για όλα τα Τμήματα (Τμήμα 1 έως και 23) της Διακήρυξης τα εξής: 1. Οι προσφέροντες οφείλουν να υποβάλουν Φύλλο

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
		<p>όλες τις παραγράφους της τεχνικής προδιαγραφής με τη σειρά και την αρίθμηση αυτής. Η «συστημική» εκτύπωση της τεχνικής προσφοράς από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) επέχει θέση φύλλου συμμόρφωσης εφόσον περιέχει τις ζητούμενες πληροφορίες.</p> <p>Η ερώτησή μου είναι: το φύλλο συμμόρφωσης περιέχεται κάπου στα έγγραφα του διαγωνισμού; Ή θεωρείται συμπληρωμένο με την υποβολή της εκτύπωσης της τεχνικής προσφοράς;</p>	<p>Συμμόρφωσης στο οποίο, κατ' ελάχιστον, θα απαντούν αναλυτικά σε όλες τις παραγράφους της αντίστοιχης, για κάθε Τμήμα και επιμέρους είδους κάθε Τμήματος, τεχνικής προδιαγραφής με τη σειρά και την αρίθμηση αυτής, όπως αυτή αναφέρεται για κάθε επιμέρους Τμήμα στο Παράρτημα 1 – Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς.</p> <p>2. Δεν περιλαμβάνεται στα έγγραφα της Διακήρυξης υπόδειγμα/έντυπο φύλλου συμμόρφωσης. Συνεπώς, οι προσφέροντες, με την επιφύλαξη του κατ' ελάχιστον περιεχομένου του φύλλου συμμόρφωσης που αξιώνεται στο Παράρτημα 1, όπως διευκρινίζεται και ανωτέρω υπό (1), διαμορφώνουν και καταρτίζουν ελεύθερα το φύλλο συμμόρφωσης, το οποίο και υποβάλουν με την τεχνική τους προσφορά. Ενδείκνυται για λόγους επιτάχυνσης και διευκόλυνσης της διαδικασίας αξιολόγησης των προσφορών, όπως στο φύλλο συμμόρφωσης τεθεί για κάθε μία αξιούμενη κατά τα ανωτέρω προδιαγραφή, με την οποία συμμορφώνεται (ή μη) η τεχνική προσφορά, σχετική παραπομπή στην αντίστοιχη σελίδα/κεφάλαιο/ενότητα της προσφοράς.</p> <p>3. Η «συστημική» εκτύπωση της τεχνικής προσφοράς από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), δεν επέχει θέση φύλλου συμμόρφωσης. Όπως, διευκρινίζεται και ανωτέρω υπό (1) και (2) οι προσφέροντες διαμορφώνουν, καταρτίζουν και</p>

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
			<p>υποβάλουν με την τεχνική τους προσφορά φύλλο συμμόρφωσης με τον τρόπο και το περιεχόμενο που διευκρινίζεται ανωτέρω.</p> <p>4.Οίκοθεν νοείται, ότι σε σχέση με το περιεχόμενο των τεχνικών προσφορών ισχύουν στο ακέραιο οι προβλέψεις του όρου 2.4.3.2 (Τεχνική Προσφορά) της Διακήρυξης.</p>
3	Παράρτημα 1 : Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς	<p>Οι προμηθευτές υποχρεούνται με την τεχνική τους προσφορά να καταθέσουν:</p> <p>1. Φύλλο συμμόρφωσης όπου να απαντούν αναλυτικά σε όλες τις παραγράφους της τεχνικής προδιαγραφής με τη σειρά και την αρίθμηση αυτής. Η «συστημική» εκτύπωση της τεχνικής προσφοράς από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) επέχει θέση φύλλου συμμόρφωσης εφόσον περιέχει τις ζητούμενες πληροφορίες.</p> <p>Ωστόσο η συστημική εκτύπωση της τεχνικής προσφοράς δεν περιέχει τέτοιες πληροφορίες .Δείτε συνημμένη εκτύπωση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης δεν υπάρχει κάποιο υπόδειγμα φύλλου συμμόρφωσης στα υποδείγματα του διαγωνισμού , ούτε σε άλλο έγγραφο. Οπότε παρακαλώ αναρτήστε υπόδειγμα φύλλου συμμόρφωσης ή πείτε μας αν είναι αποδεκτή η εκτύπωση της συστημικής τεχνικής προσφοράς.</p>	<p>Σε σχέση με το Παράρτημα 1 – Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς του Τεύχους 1 - Διακήρυξη της Διακήρυξης «Αγορά μηχανών πυρόσβεσης και άλλων οχημάτων απόκρισης για το Πυροσβεστικό Σώμα» και «Αγορά οχημάτων για την ΓΓΠΠ, περιφερειακά-τοπικά κέντρα Πολιτικής Προστασίας και εθελοντικούς οργανισμούς» (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)», διευκρινίζονται για όλα τα Τμήματα (Τμήμα 1 έως και 23) της Διακήρυξης τα εξής:</p> <p>1. Οι προσφέροντες οφείλουν να υποβάλουν Φύλλο Συμμόρφωσης στο οποίο, κατ' ελάχιστον, θα απαντούν αναλυτικά σε όλες τις παραγράφους της αντίστοιχης, για κάθε Τμήμα και επιμέρους είδους κάθε Τμήματος, τεχνικής προδιαγραφής με τη σειρά και την αρίθμηση αυτής, όπως αυτή αναφέρεται για κάθε επιμέρους Τμήμα στο Παράρτημα 1 – Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς.</p> <p>2. Δεν περιλαμβάνεται στα έγγραφα της Διακήρυξης υπόδειγμα/έντυπο φύλλου συμμόρφωσης. Συνεπώς, οι προσφέροντες, με την επιφύλαξη του κατ' ελάχιστον περιεχομένου του φύλλου συμμόρφωσης που αξιώνεται στο</p>

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
			<p>Παράρτημα 1, όπως διευκρινίζεται και ανωτέρω υπό (1), διαμορφώνουν και καταρτίζουν ελεύθερα το φύλλο συμμόρφωσης, το οποίο και υποβάλουν με την τεχνική τους προσφορά. Ενδείκνυται για λόγους επιτάχυνσης και διευκόλυνσης της διαδικασίας αξιολόγησης των προσφορών, όπως στο φύλλο συμμόρφωσης τεθεί για κάθε μία αξιούμενη κατά τα ανωτέρω προδιαγραφή, με την οποία συμμορφώνεται (ή μη) η τεχνική προσφορά, σχετική παραπομπή στην αντίστοιχη σελίδα/κεφάλαιο/ενότητα της προσφοράς.</p> <p>3. Η «συστημική» εκτύπωση της τεχνικής προσφοράς από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), δεν επέχει θέση φύλλου συμμόρφωσης. Όπως, διευκρινίζεται και ανωτέρω υπό (1) και (2) οι προσφέροντες διαμορφώνουν, καταρτίζουν και υποβάλουν με την τεχνική τους προσφορά φύλλο συμμόρφωσης με τον τρόπο και το περιεχόμενο που διευκρινίζεται ανωτέρω.</p> <p>4. Οίκοθεν νοείται, ότι σε σχέση με το περιεχόμενο των τεχνικών προσφορών ισχύουν στο ακέραιο οι προβλέψεις του όρου 2.4.3.2 (Τεχνική Προσφορά) της Διακήρυξης.</p>

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
4	Παράρτημα 1 : Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς	Οι προμηθευτές υποχρεούνται με την υποβολή των τεχνικών προσφορών να προσκομίσουν: 1. Φύλλο συμμόρφωσης όπου να απαντούν αναλυτικά σε όλες τις παραγράφους της τεχνικής προδιαγραφής με τη σειρά και την αρίθμηση αυτής. Η «συστημική» εκτύπωση της τεχνικής προσφοράς από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) επέχει θέση φύλλου συμμόρφωσης εφόσον περιέχει τις ζητούμενες πληροφορίες. Η ερώτησή μου είναι: το φύλλο συμμόρφωσης περιέχεται κάπου στα έγγραφα του διαγωνισμού; Ή θεωρείται συμπληρωμένο με την υποβολή της εκτύπωσης της τεχνικής προσφοράς.	Σε σχέση με το Παράρτημα 1 – Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς του Τεύχους 1 - Διακήρυξη της Διακήρυξης «Αγορά μηχανών πυρόσβεσης και άλλων οχημάτων απόκρισης για το Πυροσβεστικό Σώμα» και «Αγορά οχημάτων για την ΓΓΠΠ, περιφερειακά-τοπικά κέντρα Πολιτικής Προστασίας και εθελοντικούς οργανισμούς» (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)», διευκρινίζονται για όλα τα Τμήματα (Τμήμα 1 έως και 23) της Διακήρυξης τα εξής: 1. Οι προσφέροντες οφείλουν να υποβάλουν Φύλλο Συμμόρφωσης στο οποίο, κατ' ελάχιστον, θα απαντούν αναλυτικά σε όλες τις παραγράφους της αντίστοιχης, για κάθε Τμήμα και επιμέρους είδους κάθε Τμήματος, τεχνικής προδιαγραφής με τη σειρά και την αρίθμηση αυτής, όπως αυτή αναφέρεται για κάθε επιμέρους Τμήμα στο Παράρτημα 1 – Περιεχόμενο Τεχνικής Προσφοράς. 2. Δεν περιλαμβάνεται στα έγγραφα της Διακήρυξης υπόδειγμα/έντυπο φύλλου συμμόρφωσης. Συνεπώς, οι προσφέροντες, με την επιφύλαξη του κατ' ελάχιστον περιεχομένου του φύλλου συμμόρφωσης που αξιώνεται στο Παράρτημα 1, όπως διευκρινίζεται και ανωτέρω υπό (1), διαμορφώνουν και καταρτίζουν ελεύθερα το φύλλο συμμόρφωσης, το οποίο και υποβάλουν με την τεχνική τους προσφορά. Ενδείκνυται για λόγους επιτάχυνσης και διευκόλυνσης της διαδικασίας αξιολόγησης των προσφορών, όπως στο φύλλο συμμόρφωσης τεθεί για κάθε μία αξιούμενη

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
			<p>κατά τα ανωτέρω προδιαγραφή, με την οποία συμμορφώνεται (ή μη) η τεχνική προσφορά, σχετική παραπομπή στην αντίστοιχη σελίδα/κεφάλαιο/ενότητα της προσφοράς.</p> <p>3. Η «συστημική» εκτύπωση της τεχνικής προσφοράς από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), δεν επέχει θέση φύλλου συμμόρφωσης. Όπως, διευκρινίζεται και ανωτέρω υπό (1) και (2) οι προσφέροντες διαμορφώνουν, καταρτίζουν και υποβάλουν με την τεχνική τους προσφορά φύλλο συμμόρφωσης με τον τρόπο και το περιεχόμενο που διευκρινίζεται ανωτέρω.</p> <p>4. Οίκοθεν νοείται, ότι σε σχέση με το περιεχόμενο των τεχνικών προσφορών ισχύουν στο ακέραιο οι προβλέψεις του όρου 2.4.3.2 (Τεχνική Προσφορά) της Διακήρυξης.</p>
5	Τμήμα 9	<p>Αξιότιμες κυρίες-οι, Θα θέλαμε να υποβάλουμε ένα ερώτημα για το Τμήμα 9 - Πυρίμαχες κουβέρτες για την αντιμετώπιση πυρκαγιών οχημάτων, επαναχρησιμοποιούμενες. Στις τεχνικές προδιαγραφές αναφέρεται στην παράγραφο 2.5.1 “ Περιλαμβάνει στη σύνθεσή του χαλαζία πυριτίου”. Το ερώτημα είναι κατά πόσο μπορούμε να διαφοροποιηθούμε από αυτή την περιγραφή, καθώς δεν αναφέρεται συγκεκριμένη χυμική σύσταση ή ποσότητα του χαλαζία πυριτίου στη χυμική σύσταση του</p>	<p>Διευκρινίζεται ότι η τεχνική προδιαγραφή δεν προσδιορίζει συγκεκριμένη χημική σύσταση ή συγκεκριμένη ποσότητα του χαλαζία πυριτίου (διοξείδιο του πυριτίου SiO₂) στη χημική σύσταση του προσφερόμενου υλικού. Η εν λόγω ποσότητα αποτελεί επιλογή του κάθε κατασκευαστή προκειμένου να επιτυγχάνεται ο σκοπός για τον οποίο προορίζεται το τελικό προϊόν, σύμφωνα και με τις απαιτήσεις της τεχνικής προδιαγραφής.</p>

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
		προσφερόμενου υλικού? Θα μπορούσαμε να συμμετάσχουμε στον διαγωνισμό με προϊόν που στη σύσταση του περιέχει 52 με 56 % διοξείδιο του πυριτίου SiO2?	
6	Γενικές	Καλή σας μέρα, με δεδομένο ότι στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ έχει αναρτηθεί τροποποίηση του διαγωνισμού με την παράταση αυτού έως της 05/02/2024, ενώ στο σύστημα δεν έχει γίνει η σχετική ενημέρωση, παρακαλώ για τη διευκρίνιση σας σχετικά με την ισχύουσα καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών	Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών του διαγωνισμού της Διακήρυξης «Αγορά μηχανών πυρόσβεσης και άλλων οχημάτων απόκρισης για το Πυροσβεστικό Σώμα» και «Αγορά οχημάτων για την ΓΓΠΠ, περιφερειακά-τοπικά κέντρα Πολιτικής Προστασίας και εθελοντικούς οργανισμούς» (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)» έχει παραταθεί δυνάμει της από 19.01.2024 απόφασης του Εντεταλμένου Συμβούλου της Διενεργούσας Αρχής έως 05.02.2024, σύμφωνα με την οποία, μεταξύ άλλων, τροποποιήθηκε ο όρος 1.6 της Διακήρυξης ως εξής: «Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 05.02.2024 και ώρα 15:00. Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr , την 06.02.2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00.» καθώς και σχετικά όλα τα σημεία της Διακήρυξης όπου γίνεται σχετική αναφορά. Η ως άνω απόφαση δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του TED στις 19.01.2024 με αριθ. 36862-2024-EL, καθώς και στην επίσημη

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
			<p>ιστοσελίδα της Διενεργούσας Αρχής την ίδια ως άνω ημερομηνία, στην οποία έχουν επίσης δημοσιευτεί τα ανωτέρω αναφερόμενα, στο σύνδεσμο https://hradf.com/agora-michanon-pyrosvesis-kai-allon-ochimaton-apokrisis-gia-to-pyrosvestiko-soma-kai-agora-ochimaton-gia-tin-ggpp-perifereiaka-topika-kentra-politikis-prostasias-kai-ethelontikoys-organismoys-exopli-2/</p>
7	Τμήμα 15	<p>Για το Τμήμα 15 – Αντιπυρικές Στολές Προσέγγισης , πείτε μας αν δέχεστε τα καλύμματα μποτών να είναι ενσωματωμένα με την υπόλοιπη στολή (δηλαδή η στολή να καλύπτει ολόκληρο το σώμα εκτός από αλάμες & κεφάλι).</p>	<p>Διευκρινίζεται ότι η τεχνική προδιαγραφή δεν αποκλείει την προσφορά καλυμμάτων μποτών ενσωματωμένων με την υπόλοιπη στολή.</p>

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
8	Τμήμα 15	Για το Τμήμα 15 - Αντιπυρικές Στολές Προσέγγισης, θέλουμε να προσφέρουμε στολή που διαθέτει τις ζητούμενες πιστοποιήσεις, ωστόσο προκειμένου να καλύψει το κριτήριο 4.2 , επί των γαντιών και επί των καλυμμάτων των μποτών θα γίνει προσθήκη με τα αναφερόμενα στη προδιαγραφή υλικά, ήτοι από ενισχυμένο βραδύκαυστο υλικό με αντιολισθητική επιφάνεια στις παλάμες των γαντιών, καθώς και προσθήκη από ενισχυμένο μη απορροφητικό αντιολισθητικό υλικό. Για τις προσθήκες αυτές θα καταθέσουμε δήλωση κατασκευαστή όπου θα αναφέρει τι υλικά χρησιμοποιήθηκαν και τεκμηρίωση ότι τα υλικά αυτά έχουν τις ιδιότητες (βραδύκαυστο υλικό, αντιολισθητικό) που αναφέρει η προδιαγραφή. Ενημερώστε μας αν αυτό είναι αποδεκτό.	Διευκρινίζεται ότι ο προσφέρων δύναται να αποδείξει την κάλυψη των τεχνικών απαιτήσεων της προδιαγραφής με κάθε ενδεδειγμένο τρόπο.
9	Γενικές	Για τα διάφορα τμήματα του διαγωνισμού που θέλουμε να συμμετάσχουμε έχουμε εκδώσει τις απαιτούμενες εγγυητικές επιστολές από πριν δοθεί η νέα παράταση του διαγωνισμού. Ως εκ τούτου οι εγγυητικές αυτές αναφέρουν ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών την 22 Ιανουαρίου 2024 , όχι την 5 Φεβρουαρίου 2024 που είναι η νέα καταληκτική ημερομηνία. Ενημερώστε μας αν πρέπει να κάνουμε τροποποίηση των εγγυητικών αυτών ή δεν υπάρχει πρόβλημα και θα γίνουν αποδεκτές. Σημειώνω ότι η	Εφόσον οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής εκδίδονται κατ' αρχήν σύμφωνα τους όρους και τις απαιτήσεις των όρων 2.1.5, 2.2.2 του Τεύχους 1 της Διακήρυξης και το σχετικό υπόδειγμα 6 του Τεύχους 2 – Υποδείγματα, δεν συνιστά λόγο απόρριψης αυτών – και κατ' επέκταση της προσφοράς – το γεγονός ότι στις εγγυητικές επιστολές συμμετοχής αναγράφεται προηγούμενη, δηλαδή πριν από την χορήγηση παράτασης, καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών του διαγωνισμού της Διακήρυξης.

α/α	Άρθρο Διακήρυξης / Τμήμα	Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση	Διευκρίνιση
		διάρκεια των εγγυητικών είναι μέχρι 31/12/2024 και επομένως δεν υπάρχει πρόβλημα με το χρόνο διάρκειας τους.	